## **РЕШЕНИЕ**

## Комиссии Совета сельского поселения Яркеевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан по подготовке и проведению публичных слушаний

Во исполнение пункта 4.7.2 Положения о публичных слушаниях по проекту решения Совета сельского поселения Яркеевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Яркеевский Илишевский муниципального района район сельсовет Башкортостан», утвержденного постановлением Совета сельского поселения Яркеевский сельсовет муниципального района Илишевский Республики Башкортостан № 4 от 27 мая 2016 года, Комиссия Совета по подготовке и проведению публичных слушаний РЕШИЛА:

обнародовать результаты публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Яркеевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Яркеевский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан» путем размещения его текста в установленных местах (прилагается).

Председатель Комиссии: Р.Ф. Ахмадиев Секретарь Комиссии: Л.С. Гафурова

29 июня 2016 гола